
В Кемеровской области – Кузбассе житель Прокопьевска признан виновным в участии в деятельности иностранной организации

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 41-летнему жителю г. Прокопьевска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 284.1 УК РФ (участие в деятельности иностранной или международной неправительственной организации, в отношении которой принято решение о признании нежелательной на территории Российской Федерации ее деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации, совершенное лицом, подвергнутым административному наказанию за аналогичное деяние).

Следствием и судом установлено, что фигурант являлся руководителем Централизованной Религиозной Группы Христиан Веры Евангельской (Пятидесятников) Объединение Церквей «Новое поколение», деятельность которой с августа 2021 года признана нежелательной на территории Российской Федерации. Несмотря на это, в период с мая по октябрь 2022 года осужденный, будучи ранее подвергнутым административному наказанию за аналогичное деяние, распространял на своей персональной странице в социальной сети «ВКонтакте» информационные материалы и символику, издаваемые и используемые иностранными и международными неправительственными организациями, тем самым продолжая участвовать в деятельности иностранных и международных неправительственных организаций, в отношении которых принято решение о признании нежелательными на территории Российской Федерации.

Преступная деятельность фигуранта выявлена сотрудниками УФСБ Кемеровской области – Кузбассу, материалы переданы в следственные органы СК России, где им дана надлежащая правовая оценка и принято решение о возбуждении уголовного дела.

Со следствием фигурант сотрудничал, полностью признал свою вину в инкриминируемом деянии, в содеянном раскаялся.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 1 года принудительных работ с удержанием 15% из заработной платы в доход государства.

09 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1873994>